

## **“Химический Элементарий”: Восьмиклассники покоряют таблицу Менделеева!**

В рамках Недели Химии в 8 классе с большим успехом прошло мероприятие под названием “Химический Элементарий”. Ребята отправились в увлекательное путешествие по миру химических элементов, демонстрируя свои знания и креативность!

Основной целью “Химического Элементария” было закрепить и углубить знания учащихся 8-х классов о химических элементах, их символах, строении атомов и свойствах. Мероприятие также способствовало развитию интереса к предмету, формированию навыков работы с периодической системой и стимулированию творческой активности.

“Химический Элементарий” стал не просто увлекательной игрой, а важным этапом в изучении химии в 8 классе. Мероприятие позволило ребятам закрепить знания о химических элементах в интересной и запоминающейся форме, а также развить творческие способности и умение работать в команде.

